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Metodologie de realizare a stagiului de practică la Extensia Zalău 

 

Pentru realizarea stagiului de practică studenții din anul 1…3 vor parcurge următorii pași: 

 

Pas 1. Download Convenția cadru și Convenția de practică de pe https://zalau.utcluj.ro/practica-anii-1-3.html 

Pas 2. Studentul își caută o companie unde să realizeze practică. Aceasta trebuie să aibă ca domeniu de activitate 

ingineria industrial. În cazul în care se dorește, studentul poate să solicite îndrumătorului de practică să-i 

faciliteze realizarea stagiului în cadrul unei companii. 

Pas 3. Convențiile se listează și se duc completate de către student la compania unde urmează să se realizeze 

stagiul de practică. Acestea se semnează de către companie. 

Pas 4. Studentul încarcă pe grupul de Teams alocat convențiile scanate pentru a fi semnate și de decanatul 

facultății IIRMP. 

Pas 5. După semnarea acestora de către decanatul facultății IIRMP convențiile se duc listate într-un exemplar iar 

la comanie și rămân acolo. 

Pas 6. Download Portofoliu de practică an… și studiul acestuia. 

Pas 7. Studentul realizează stagiul de practică conform cu cerințele companiei în perioada stabilită de UTCN. Se 

urmărește ca pe lângă cerințele impuse de responsabilul de practică din cadrul companiei să se urmărească 

familiarizarea cu ceea ce se cere în portofoliul de practică. 

Pas 8. Studentul realizează caietul de practică conform cu cerințele pe parcursul stagiului de practică. 

Pas 9. La finalul stagiului de practică  studentul listează Fișa de evaluare pentru practică de pe site-ul extensiei 

și o duce la responsabilul de practică din cadrul companiei care îi va da un calificativ. 

Pas 10. La data stabilită pentru colocviu, studentul se prezintă cu Caietul de practică și Fișa de evaluare la 

susținerea acestuia. 

Pas 11. Responsabilul de practică evaluează completitudinea caietului de practică și cunoștințele acumulate de 

student la practică după care stabilește calificativul care se acordă. 

Pas 12. Responsabilul de practică trece nota în catalogul electronic. 
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